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1)2H,+0,=2H,0 A) PA3JIOKEHUA
2) BaCl, + Na,SO, = BaSO, + 2NaCl F) COETUHEHI
3) 3Mg + 2AICl, = 3MgCl, + 2Al ) 3SAMELLEHNA

4) 2KClO, = 2KCl + 30, [1) OBMEHA

5) S0, + H,0 = H,50,
6) 2Fe(OH), = F,0, + 3H,0
7) Fe,0, + 2A1 = 2Fe + Al,0,
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Llenb:

0000IINUTh ¥ CHCTEMATH3UPOBATh
3HAHUS O XHMMHYECKUX SIBJIEHUSX U
TUIIAX XUMUYIECKHUX PeaKIIHIA.
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Ecnun ownboK HET, TO OTMETKa «5»
Ecnu 1 owunbka, To oTmMeTKa «4»
Ecnu 2 olunbkun, To oTMeTka «3».
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BapuaHT 1 BapuaHT 2
16 1B
2b 2A
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45 4B
ol 5B
66 6B
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1.Ba + 02 — BaO

2.Fe(OH), + HCl — FeCl, « " »
+H,0

3.Na+S — Na,S . g i

4.Fe + O, — Fe O, 12
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9Ba+0. — 2Ba0 . e ? ’
* 2
Fe(OH), + 3HCI — 4 )
FeCl, + 3H,0 2 . ’
3.2Na+S — NaZS i
3
4.3Fe +20, — Fe O, ¢ 8 o
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Pedaekcus
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® kakas Obljia 1ie/1b Halllero YPoKa?

® KaK BbI CYUTAETE, TOCTUTIIH T MbI TIEJTH ?
® 4TO /IS 3TOTO Ae/Ia/in ?

® KaKoOW OMBIT ITOHPABUJICSA OOJIbIIIE BCETO?
® 4TO OBLJIO TPYAHBIM JIJISI BBITTOTHEHUS ?

® uTO /11 Bac ObIO MHTEPECHBIM Ha YPOKe?
@ 1OAXOAUT U IeBU3 HAllleMy YPOKY ¢
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